1)B Tabnuie npeacTaBieHbl LIEHHI (B pyOIIsiX) Ha HEKOTOPBIE TOBAphl B TPEX

Bapuanr 1

MarasuHax:

Mara3uH Opexu (3a 1kr) [okonax (3a 3edup (3a 1 kr)
111T)

Maienbka 600 45 144

Jlnus 585 65 116

Kamest 600 53 225

Jlapuca Ky3pMHUHHMYHA XO4Y€T KyNUTh

0,4 xr opexoB, 5 IJIUTOK mIoKojaga u 1,5 kxr

3edupa. B kakoM Mara3mHe CTOMMOCTh TaK OM IMOKYINKH OyneT HauMEHbIIeH?
2)Cxkonbko Kymrop nqoctouHcTBoM 500 p. HyxHO B3sTh B Mara3uH Jlapuce Kyspmununune?
Kakyto cnady ona noiayuut?

Pewenue:
1) 600*0,4+45*5+144*1,5=681(p)
2) 585*0,4+65*5+116*1,5=733(p)
3) 600*0,4+53*5+225%1,5=842,5(p), 310 AelicTBUEC peOCHOK MOKET HE BBIITOJIHATH MOSICHHUB
, UTO LIEHBI B 3TOM Mara3uHe Ha BCE TOBApPbI BhIIIE YEM B [IEPBOM.
B marasune «MarteHbpKay CTOUMOCTB IIOKYIKH OyaeT HauMmenbiiei, Jlapuce Ky3pmunnune
HYKHO B34Th ABe Kymopbl 1000-681=318(p) — caaua.

Bapuant 2
1)CroumMocTh paboT 10 YCTaHOBKE HATSKHBIX MOTOJKOB BKIIFOYAs [IEHY MOJIOTHA TIPUBEICHA B
Ta0JInIIE.

LIBet noTonka Ilena B py6Onsix 3a 1 MZ(B 3aBUCHMOCTH OT ILJIOIIA I TTOMEIICHHS )

Ho 10 M’ Or 11 10 30 M* or 31 1o 60 m* cBbiie 60 M°
benrrii 1200 1000 800 600
LBeTHOI 1350 1150 950 750

CeMbsi pellIia CIeIaTh PEMOHT. B IeTCKyI0 KOMHATY IUIommaabio 18,5 M” GbLI 3aKa3aH [[BETHOH
MOTOJIOK, B KYXHIO, IJIONIa/1b KOTOPOit 8 M - 3aKa3ali Geblil IOTONIOK, B TOCTUHYIO MJIOIIAAbIO
20,5 M’ — IIBETHOMH, B CHAJILHIO IIOIIA IO 11m? GBLT 3aKa3aH MOTOJIOK IIBETA TOTUIEHOE MOJIOKO
KakoBa cTonmocTs 3aka3za?

2) Cembs IPUTOTOBUIIA HEOOXOAUMYIO CYMMY, HO MPH yCTaHOBKE (hrpma coodmuia o 5%
ckuake. Kakas cymma ocTaHeTcst y ceMbH OT MPUTOTOBIICHHBIX ACHET M XBAaTUT JIM €€ Ha HOBYIO
JIOCTPY B TOCTUHYIO, CTOMMOCTH KoTOpoit 2300p?

Pemennue:

18,5*1150+8*1200+20,5*1150+11*1150=1150(18,5+20,5+11)+9600=67100(p) HeoOxoanMO
CeMbe IS OTLIATHI 3aKa3a 10 CKUIKU

67100:100*5=3355(p) neHer octaHeTcsi OT MPUTOTOBJICHHBIX JEHET, X XBATUT Ha MOKYIKY
JFOCTPBI.




